

minister Voice Control Smart TV

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত

কিন্তু! কিন্তু!! কিন্তু!!!

minister টাকা ছাড়ই পণ্য নিন

মাসে মাসে কিন্তি দিন

এসি, ফ্রিজ ও এলইডি টিভিতে চলছে

0% ডাউন পেমেণ্টে সহজ কিন্তি সুবিধা

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত



হজ পালনে কাল সৌদি আরব যাচ্ছেন রাষ্ট্রপতি

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাষ্ট্রপতি মোহাম্মদ সাহাবুদ্দিন সৌদি সরকারের রাজকীয় অতিথি হিসেবে পবিত্র হজ পালনে শুক্রবার সৌদি আরব যাবেন।

প্রেস সচিব জয়নাল আবেদীন আজ বাসসকে বলেন, 'রাষ্ট্রপতি শুক্রবার বিকেলে রাজকীয় অতিথি হিসেবে পবিত্র হজ পালনে সৌদি আরব যাবেন।'

তিনি আরো বলেন, বিমান বাংলাদেশ এয়ারলাইন্সের একটি ডিভিআইপি বিমান (ফ্লাইট নং : বিজি ৩৩১) রাষ্ট্রপতি, তাঁর স্ত্রী ড. রেবেকা সুলতানা ও অন্যান্য সফরসঙ্গীদের নিয়ে সেদিন দুপুর ২টা ৩০ মিনিটে হযরত শাহজালাল (র.)

বিএনপিকে কেন্দ্র করে আর্বির্ভূত অগণতান্ত্রিক রাজনৈতিক অপশক্তি সূষ্ঠ নির্বাচনের প্রধান বাধা

নিজস্ব প্রতিবেদক : আওয়ামী লীগ সাধারণ সম্পাদক এবং সড়ক পরিবহন ও সেতুমন্ত্রী ওবায়দুল কাদের বলেছেন, বিএনপিকে কেন্দ্র করে আর্বির্ভূত অগণতান্ত্রিক রাজনৈতিক অপশক্তি এদেশের গণতন্ত্র ও সূষ্ঠ নির্বাচনের প্রধান প্রতিবন্ধকতা। গতকাল গণমাধ্যমে পাঠানো এক বিবৃতিতে



আমাদেরও ভিসানীতি আছে সবাইকে ভিসা দেই না

নিজস্ব প্রতিবেদক : পরিকল্পনামন্ত্রী এম এ মান্নান বলেছেন, আমাদেরও নিজস্ব ভিসানীতি আছে, সবাইকে আমরা ভিসা দেই না। যারা একান্তরূপে নুশংসতা করেছে তাদের ভিসা দেওয়া হয় না। সে কারণে মার্কিন ভিসানীতির বিষয়টা



সরকারকে বাধ্য করে তত্ত্বাবধায়কের দাবি আদায় করবো

নিজস্ব প্রতিবেদক : সরকারকে বাধ্য করে তত্ত্বাবধায়কের দাবি আদায় করা হবে বলে জানিয়েছেন বিএনপি মহাসচিব মির্জা ফখরুল ইসলাম আলমগীর। গতকাল বুধবার বিকেলে রাজধানীর গুলশানে হোটেল সিন্সে সজনে এক সেমিনারে এ কথা জানান তিনি।



সংবিধান অনুযায়ী নির্ধারিত সময়ে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হবে : প্রধানমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিবেদক : প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা সংবিধান অনুযায়ী যথাসময়ে জাতীয় নির্বাচন অনুষ্ঠিত হবে পুনর্বাধু করে বলেছেন, 'অনির্বাচিত সরকারের হাতে ক্ষমতা হস্তান্তরের কোন সুযোগ নেই। তাহলে তারা কেন সাংবিধানিক সংকট সৃষ্টির চেষ্টা করছে?'

তিনি আরো বলেন, 'সবাই এটা জানে (উচ্চ আদালতের রায় এবং সংবিধান সংশোধন)। এটা জানার পরও তারা কেন সাংবিধানিক সংকট তৈরির চেষ্টা করছে? এর উদ্দেশ্যটা কী? এর অর্থ গণতান্ত্রিক ধারাকে ধ্বংস করা।'

প্রধানমন্ত্রী সাংপ্রতিক সুইজারল্যান্ড ও কাতার সফরের ফলাফল নিয়ে গণতন্ত্রে আয়োজিত এক



সংবাদ সম্মেলনে একথা বলে।

শেখ হাসিনা বলেন, কোনো অনির্বাচিত সরকারের হাতে ক্ষমতা হস্তান্তরের কোনো সুযোগ নেই। উচ্চ আদালতের একটি রায় আছে যে- একজন নির্বাচিত সরকারপ্রধানের স্থলাভিষিক্ত হবেন অন্য নির্বাচিত সরকারপ্রধান এবং সেই অনুযায়ী সংবিধানও সংশোধন করা হয়েছে।

শেখ হাসিনা বলেন, গত সাড়ে ১৪ বছর ধরে চলমান গণতান্ত্রিক ধারা ও আর্থ-সামাজিক অগ্রগতিতে ধ্বংস করে সাংবিধানিক সংকট সৃষ্টি করাই এদের উদ্দেশ্য।

তিনি বলেন, এখন এটা দেশের জনগণের ওপর নির্ভর করছে যে- তারা

সিলেটে আনোয়ারুজ্জামানের মাথায় নগরপিতার মুকুট

নিজস্ব প্রতিবেদক : সিলেট সিটি করপোরেশন নির্বাচনে ১৯০টি কেন্দ্রের চূড়ান্ত ফলাফল প্রকাশিত হয়েছে। প্রাপ্ত এই ১৯০টি কেন্দ্রের ফলাফলে ৬৮ হাজার ২শ' ৯৩ ভোট বেশি পেয়ে জয়ী হয়েছেন আওয়ামী লীগ মনোনীত প্রার্থী আনোয়ারুজ্জামান চৌধুরী। তার নিকটতম প্রতিদ্বন্দ্বি প্রার্থী হিসেবে রয়েছেন জাতীয় পার্টি মনোনীত প্রার্থী নজরুল ইসলাম বাবুল। প্রাপ্ত ভোটের ফলাফলে নিরঙ্কুশ জয় পেয়েছেন নৌকা প্রতীকের প্রার্থী আনোয়ারুজ্জামান চৌধুরী।

প্রাপ্ত ফলাফল অনুযায়ী, ১৯০টি কেন্দ্রে আনোয়ারুজ্জামান চৌধুরী

লিটনের হ্যাটট্রিক

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাজশাহী সিটি করপোরেশন নির্বাচনে নগর পিতা হিসেবে হ্যাটট্রিক করলেন আওয়ামী লীগের সভাপতিমঞ্জলীর সদস্য এ এইচ এম খায়রুজ্জামান লিটন।

মোট ১৫৫ কেন্দ্রের ফলাফলে খায়রুজ্জামান লিটন পেয়েছেন ১,৫৯,৭৯৭। অন্যদিকে তার নিকটতম প্রতিদ্বন্দ্বি ইসলামী আন্দোলন বাংলাদেশের প্রার্থী মুরশিদ আলম পেয়েছেন ১৩,৩৯৩ ভোট।

উল্লেখ্য, খায়রুজ্জামান ২০০৮ সালের নির্বাচনে

নৌকা প্রতীকে পেয়েছেন ১ লাখ ১৮ হাজার ৬শ' ১৪ ভোট এবং তার নিকটতম প্রতিদ্বন্দ্বি জাতীয় পার্টির নজরুল ইসলাম বাবুল লাভল প্রতীকে পেয়েছেন ৫০ হাজার ৩শ' ২১ ভোট। প্রাপ্ত ফলাফলে ৬৮ হাজার ২শ' ৯৩ ভোটের ব্যবধানে পরাজিত হয়েছেন নিকটতম প্রতিদ্বন্দ্বি জাতীয় পার্টি মনোনীত প্রার্থী নজরুল ইসলাম বাবুল।

উল্লেখ্য, সিলেট সিটি করপোরেশন নির্বাচনে নগরের ৪২টি ওয়ার্ডে মোট ভোটার সংখ্যা ৪ লাখ ৮৭ হাজার ৭শ' ৫৩ জন। এদের মধ্যে পুরুষ

ইসলামি বিশ্ববিদ্যালয়ে হল বন্ধের সিদ্ধান্ত পরিবর্তন

নিজস্ব প্রতিবেদক : ২৪ জুন থেকে ইসলামি বিশ্ববিদ্যালয়ে (ইবি) পবিত্র ঈদুল আজহার ছুটি শুরু হচ্ছে। সোমবার প্রভোস্ট কাউন্সিলের সভায় ক্যাম্পাস বন্ধের দুদিন আগ থেকে হল বন্ধের সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়। তবে গতকাল বুধবার প্রভোস্ট কাউন্সিলের জরুরি সভায় এ সিদ্ধান্ত পরিবর্তন করে আগামী ২৪ জুন হল বন্ধের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

প্রভোস্ট কাউন্সিলের সভাপতি অধ্যাপক ড. দেবাশীশ শর্মা এ তথ্য নিশ্চিত করেছেন। তিনি বলেন, আমরা শিক্ষার্থীদের দিকটি বিবেচনা করেই সিদ্ধান্ত পরিবর্তন করেছি। আগামী ২৪ জুন সকাল ১০টার মধ্যে শিক্ষার্থীদের হল ত্যাগের সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। রেজিস্ট্রার অফিস সূত্র

অবাধ-সুষ্ঠু হয়েছে রাজশাহী-সিলেটের ভোট : সিইসি

নিজস্ব প্রতিবেদক : প্রধান নির্বাচন কমিশনার (সিইসি) কাজী হাবিবুল আউয়াল বলেছেন, আমরা দিনভর নির্বাচন মনিটরিং করেছি। সকাল ৮টা থেকে শেষ পর্যন্ত আমি বলবো নির্বাচন অবাধ, সুষ্ঠু, আন্দমুখর পরিবেশে সম্পন্ন হয়েছে।

আঘাতপ্রাপ্ত প্রবল বৃষ্টির কারণে কিছুটা ব্যাঘাত হয়েছে। তবে ভোটিংহাট বন্ধ হয়নি। স্বাভাবিকভাবেই নির্বাচন হয়েছে।

গতকাল বুধবার বিকেলে আগারগাঁওয়ে নির্বাচন ভবনে রাজশাহী ও সিলেট সিটি করপোরেশনের ভোটিংহাট



শেষে তিনি সাংবাদিকদের এ কথা বলেন।

সিইসি বলেন, আমরা যে কারণে সম্ভ্রষ্ট বোধ করছি, কোনো রকম অপ্রীতিকর ঘটনা ঘটেনি। যেটা নির্বাচনে প্রত্যাশা থাকে, ভোটার অবাধে এসে ভোট দিতে পারেন কি-না, সেই প্রশ্নে আমরা বলবো তারা এগিয়েছেন। অবাধে ভোটাধিকার প্রয়োগ করেছেন। কোথাও বাধাপ্রাপ্ত হওয়ার খবর আমরা পাইনি। আমরা মিডিয়ার মাধ্যমে নজর রাখছিলাম। সেখানে প্রতিবেদকরা অপ্রীতিকর

কালীগঞ্জে মোটরসাইকেলের ধাক্কায় বাইসাইকেল আরোহী নিহত

কালীগঞ্জ প্রতিনিধি : বিনাইদহের কালীগঞ্জ উপজেলার মোবারকগঞ্জ চিনিকলের সামনে মোটরসাইকেলের ধাক্কায় রহমত আলী (৫৭) নামে এক বৃদ্ধ নিহত হয়েছেন। এ সময় আহত হন মোটরসাইকেলের দুই আরোহী।

বুধবার দুপুর আড়াইটার দিকে বিনাইদহ-যশোর মহাসড়কের মোবারকগঞ্জ চিনিকলের সামনে এ দুর্ঘটনা ঘটে। নিহত রহমত আলী উপজেলার মনোহরপুর গ্রামের বাসিন্দা। আহতরা হলেন- উপজেলার কলেজপাড়া এলাকার বরুণ কুমার ও মহাদেব সাহা।

প্রত্যক্ষদর্শীরা

২৭-২৮ জুন শিল্প এলাকায় ব্যাংক খোলা

নিজস্ব প্রতিবেদক : ঈদুল আজহার আগে সরকারি ছুটির মধ্যেও ২৭ ও ২৮ জুন তৈরি পোশাকশিল্প এলাকায় ব্যাংকের কিছু শাখা খোলা থাকবে। এগুলোর মধ্যে রয়েছে- ঢাকা মহানগরী, আশুলিয়া, টঙ্গী, গাজীপুর, সাভার, ভুলপুর, নারায়ণগঞ্জ ও চট্টগ্রামে পোশাক শিল্প এলাকায় অবস্থিত তফসিলি ব্যাংকের শাখা। এ বিষয়ে গতকাল বুধবার বাংলাদেশ ব্যাংকের ডিপার্টমেন্ট অব অফসাইট সুপারভিশন থেকে একটি নির্দেশনা দেওয়া হয়। এতে বলা হয়, ঈদুল আজহার আগে তৈরি পোশাকশিল্প সংশ্লিষ্ট বিভিন্ন প্রতিষ্ঠান কর্তৃক রপ্তানি বিল বিক্রয় এবং ওই শিল্পে কর্মরত শ্রমিক-কর্মচারী ও কর্মকর্তাদের

শৈলকুপার দুধসরে উঠান বৈঠক অনুষ্ঠিত

জোসেব বিশ্বাস, দুধসর : বিনাইদহের শৈলকুপার দুধসরে উঠান বৈঠক অনুষ্ঠিত হয়েছে। বুধবার সকালে দুধসর আশ্রয়ন প্রকল্পে অনুষ্ঠিত এটি অনুষ্ঠিত হয়। ডিজিটাল বাংলাদেশ গড়ার লক্ষ্যে তথ্য যোগাযোগ প্রযুক্তির মাধ্যমে মহিলাদের ক্ষমতায়ন প্রকল্প ২য় পর্যায়ের বিশেষ উঠান বৈঠক হয়। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করে শৈলকুপা উপজেলা নির্বাহী অফিসার



রাজিয়া আক্তার চৌধুরী। প্রধান অতিথি হিসেবে ছিলেন বিনাইদহ জেলা প্রশাসক এ.স.এম. রফিকুল ইসলাম। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন শৈলকুপা উপজেলা চেয়ারম্যান এম হাকিম আহাম্মেদ, শৈলকুপা উপজেলা এলাকার মৃত মনরজ্ঞন হলেরকমে বাংলাদেশ সড়ক পরিবহন এলাকার মৃত মনরজ্ঞন কতপক্ষ (বিআরটিএ) বিনাইদহ সার্কেলের আয়োজনে এ ও মেটরিয়ান প্রকৌশলী পরিদর্শক তারিক হাসান, বাংলাদেশ পোস্টের ডায়ামাগ

মহেশপুরে বিজিবির অভিযানে উদ্ধার হওয়া ৮ কোটি টাকার মাদকদ্রব্য ধ্বংস

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহের মহেশপুর উপজেলার সীমান্তসহ বিভিন্ন এলাকা থেকে উদ্ধার হওয়া ৮ কোটি টাকা মূল্যের মাদকদ্রব্য ধ্বংস করেছে ৫৮ বিজিবির। বুধবার দুপুরে খালিশপুর ৫৮ বিজিবির হেডকোয়ার্টারে এ মাদক ধ্বংস করা হয়। অনুষ্ঠানে বিজিবির কৃষ্টিয়া সেক্টর কমান্ডার কর্ণেল এমরাত হোসেন, ৫৮ বিজিবির

বিনাইদহে গ্রীষ্মকালীন টমেটোর বাম্পার ফলন

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহে আগাম গ্রীষ্মকালীন টমেটো চাষে বাম্পার ফলন ফলছে। অধিক মুনাফা পেয়ে



করেন উপজেলা কৃষি উপজেলা কৃষি অফিসার নূর-এ নবী, সদর উপজেলা কৃষি সম্প্রসারণ অফিসার জুনায়দ হাবিব, ইউনিয়ন উপ-সহকারী কৃষি কর্মকর্তা মফিজ উদ্দিনসহ সাংবাদিক আব্দুল্লাহ আল মামুন প্রমুখ। উপজেলা কৃষি অফিস সূত্রে জানা যায়, কৃষকদের

উত্তর নারায়ণপুর মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের খন্ডকালীন শিক্ষক মিঠুনের বিরুদ্ধে শিক্ষার্থীদের লিখিত অভিযোগ



নিজস্ব প্রতিবেদক : ২০২৩ সালের জানুয়ারি মাসে বিনাইদহ সদর উপজেলার উত্তর নারায়ণ পুর মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে মিঠুন কর্মকার নামে খন্ডকালীন একজন ইংরেজি শিক্ষক নিয়োগ দেয় স্কুল কতপক্ষ। নিয়োগ পেতে না পেতেই তার বিরুদ্ধে নানা অভিযোগ তুলেছে শিক্ষার্থীরা।

জানা গেছে খন্ডকালীন শিক্ষক মিঠুন (স্যার) শিক্ষার্থীদেরকে তার কাছে প্রাইভেট পড়তে বাধ্য করেন।

শিক্ষার্থীরা তার কাছে পড়তে না চাইলে তিনি তাদেরকে পরীক্ষায় ফেল করিয়ে দেওয়ার ভয় দেখিয়ে বিভিন্ন কৌশলে প্রাইভেট পড়ার জন্য চাপাচাপি করেন বলেও অভিযোগ তুলেছে শিক্ষার্থীরা। প্রাইভেট পড়তে অস্বীকৃতি জানানো শিক্ষার্থীদের উপর ক্রায়ে চলে

বিনাইদহে পেশাজীবী গাড়িচালকদের দক্ষতা ও সচেতনতা বিষয়ক রিফ্রেসমেন্ট প্রশিক্ষণ

নিজস্ব প্রতিবেদক : 'গতিসীমা মেনে চলি, সড়ক দুর্ঘটনা রোধ করি' এ স্লোগানে বিনাইদহে পেশাজীবী গাড়িচালকদের দক্ষতা ও সচেতনতা বিষয়ক রিফ্রেসমেন্ট প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠিত হয়েছে। বুধবার দুপুরে জেলা পরিষদ হলরকমে বাংলাদেশ সড়ক পরিবহন এলাকার মৃত মনরজ্ঞন কতপক্ষ (বিআরটিএ) বিনাইদহ সার্কেলের আয়োজনে এ ও মেটরিয়ান প্রকৌশলী পরিদর্শক তারিক হাসান, বাংলাদেশ পোস্টের ডায়ামাগ



বঙ্গবন্ধুর সৈনিক, শেখ হাসিনার আস্থাজনন



বিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, সাবেক প্রতিমন্ত্রী, বীর মুক্তিযোদ্ধা

বিনাইদহ সদর হাসপাতাল থেকে ৯ দালাল আটক

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহ সদর হাসপাতালে অভিযান চালিয়ে ৯ দালালকে আটক করে জেলা ডিবি পুলিশ। পরে ক্রামামান আদালত আটক দালালদের প্রত্যেককে এক মাস করে জেল ও ২শ' টাকা করে জরিমানা করে। বুধবার দুপুরে হাসপাতালে অভিযান পরিচালনা করেন জেলা এন্ডিকিউটিভ ম্যাজিস্ট্রেট এসএম নুরুল্লাহ ও লায়লা ইয়াসমিন। এসময় সেখানে জেলা ডিবি পুলিশের একটি অভিযানিক দল উপস্থিত ছিলেন।



আটককৃতরা হলেন, জেলা শিকারপুর গ্রামের রিয়াকত হোসেনের ছেলে সেলিম হোসেন, হামদহ মাঝিপাড়ার নিরসল কুমারের ছেলে অপু মন্ডল, কলাবাগান এলাকার মৃত মনরজ্ঞন ঘোষের ছেলে বিদ্যুৎ কুমার ঘোষ, পাসপাকিয়া গ্রামের হাসুসে আলীর ছেলে, হোসেন আলীর ছেলে, মহারাজপুরের মারিয়া খাতুন, কুলচারণার স্মৃতি বেগম, শেখপাড়ার আফরিন



হরিণাকুন্ডুতে বজ্রপাতে ২ গরুসহ কৃষকের মৃত্যু, আহত ২

হরিণাকুন্ডু প্রতিনিধি : বিনাইদহের হরিণাকুন্ডুতে বজ্রপাতে দুই গরুসহ গোলাপ মুল্লী (৬০) নামে এক কৃষকের মৃত্যু হয়েছে। বুধবার বিকেল চারটার দিকে উপজেলার পারদখলপুর গ্রামের মাঠে এ ঘটনা ঘটে। তিনি একই গ্রামের ইরা বন্ধের ছেলে। এসময় মামুন

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত

দৈনিক

ত্রি আমার দেশ

Daily Eai Amar Desh e-paper.eaiamardesh.com www.eaiamardesh.com

এখন নতুন আঙ্গিকে

সম্পাদকমঞ্জলীর সম্মানিত সভাপতির গুরুদায়িত্ব নিয়ে তিনি আমাদের গৌরবান্বিত করেছেন এবং ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হিসেবে নিরলস শ্রম দিচ্ছেন

তানভীর হাসান (জিসান হাই)

নিয়মিত দৈনিক এই আমার দেশ পড়ুন, দেশকে ভালোবাসুন।

নানা কৌশলে দেশে ঢুকছে বিদেশি গরু-মহিষ

নিজস্ব প্রতিবেদক : ঈদুল আজহা ঘিরে নানা কৌশলে প্রতিবেশী ভারত ও মিয়ানমার থেকে গরু-মহিষ এদেশে ঢুকছে। কিছু সীমান্তে কড়া নজরদারি থাকলেও বেশ কয়েকটি এলাকায় দিয়ে অন্য বছরের চেয়ে এবার দেশে বেশি পশু ঢুকছে। কখনো আইনশৃঙ্খলা রক্ষাকারী বাহিনীর চোখ ফাঁকি দিয়ে, আবার কখনো প্রশাসনের সঙ্গে যোগসাজশে আনা হচ্ছে গবাদিপশু। চোরপথে আসা এসব পশু বিক্রি হচ্ছে প্রকাশ্যে, রীতিমতো সীমান্ত এলাকায় হাট বসিয়ে। ওসব হাট থেকে রাজধানীসহ দেশের বিভিন্ন অঞ্চলে পশু ছড়িয়ে পড়ছে। কোরবানি উপলক্ষে ভারত ও উত্তরে। কিন্তু এখন সীমান্ত দিয়ে বাংলাদেশে গরু-মহিষ বড় মিলিয়ে ২০



ঘোষণায় দেশি খামারিরা আশাবাদী হয়ে উঠেছিল। কিন্তু এখন সীমান্ত দিয়ে বাংলাদেশে গরু-মহিষ বড় মিলিয়ে ২০

গরু ঢোকাই লোকসানের শঙ্কায় দেশীয় খামারিরা শঙ্কায়। যদিও প্রশাসনের দাবি, ভারত ও মিয়ানমার থেকে গবাদি পশুর অনুপ্রবেশ ঠেকানো হচ্ছে। গবাদি পশু ব্যবসায়ীদের সূত্রে এসব তথ্য জানা যায়। সংশ্লিষ্ট সূত্রে মতে, বিগত কয়েক বছর ধরেই দেশে গবাদি পশু আমদানি বন্ধ। আর কোরবানির ঈদে প্রতিবছর উদ্ভূত থাকে ২০ লাখের বেশি পশু। এবারও চাহিদার চেয়ে ২১ লাখ ৪১ হাজার বেশি পশু প্রস্তুত আছে। তবু ঈদুল আজহা সামনে রেখে নানা কৌশলে ভারত ও মিয়ানমার সীমান্ত গলিয়ে দেশে ঢুকছে। বর্তমানে দেশে ছোট-বড় মিলিয়ে ২০

২-এর পাতায় দেখুন

বুয়েট শিক্ষার্থী ফারদিন হত্যা
অধিকতর তদন্ত
প্রতিবেদন ৩০
জুলাই

নিজস্ব প্রতিবেদক : বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়ের (বুয়েট) শিক্ষার্থী ফারদিন নূর পরশ (২৪) হত্যা মামলার অধিকতর তদন্ত প্রতিবেদন দাখিলের জন্য ৩০ জুলাই দিন ধার্য করেছেন আদালত। গতকাল বুধবার মামলার অধিকতর তদন্ত প্রতিবেদন দাখিলের জন্য দিন ধার্য ছিল। এ দিন মামলার তদন্ত সংস্থা পুলিশের অপরাধ তদন্ত বিভাগ (সিআইডি) প্রতিবেদন দাখিল করেনি। এজন্য ঢাকা মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট আলী হায়দার প্রতিবেদন দাখিলের জন্য নতুন এ দিন ধার্য করেন। এর আগে গত চলতি বছরের ৬ ফেব্রুয়ারি মামলার তদন্ত কর্মকর্তা ডিবি পুলিশের পরিদর্শক ইয়াসিন শিকদার আদালতে চূড়ান্ত প্রতিবেদন দাখিল করেন। গত ১৬ এপ্রিল বাদীর নারাজি গ্রহণ করে সিআইডিকে অধিকতর তদন্ত করে প্রতিবেদন দাখিলে নির্দেশ দেন আদালত। ২০২২ সালের ৭ নভেম্বর সন্ধ্যা ৬টার দিকে নারায়ণগঞ্জের শীতলক্ষ্যা নদী থেকে ফারদিন নূর পরশের লাশ উদ্ধার করে নৌ-পুলিশ। এ ঘটনায় আমাতুল্লাহ রুশারাহ অজ্ঞাতনামা ব্যক্তির বিরুদ্ধে রামপুরা থানায় বাদী মামলা করেন ফারদিনের বাবা নূরউদ্দিন রানা। মামলার পর ওই বছরের ১০ নভেম্বর রাজধানীর রামপুরা এলাকায় একটি বাসা থেকে বাদবী

বেড়েছে সব ধরনের মসলার দাম ব্যবস্থা নেয়ার আশ্বাস প্রশাসনের

মেহেরপুর প্রতিনিধি : ঈদুল আজহাকে সামনে রেখে বরাবরের মতোই এবারও সব ধরনের মসলার দাম বেড়েছে। পাইকারি ও খুচরা বিক্রোতা বাজারে আদা, রসুন, এলাচ, দারুচিনি, লবঙ্গ, জিরা, হলুদ এবং ধনিয়ার দাম বেড়েছে এবং দামের এই উর্ধ্বগতির থাকায় নিম্ন আয়ের মানুষ ভুগছে। ক্রেতাদের দাবী, ঈদের চাহিদা মেটাতে মশলার পর্যাপ্ত মজুদ থাকলেও বাড়তি মুনাফার জন্য ব্যবসায়ীরা মসলার দাম বাড়াচ্ছেন।



সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের যথাযথ মনিটরিংয়ের অভাবে উৎসবের আগে চাহিদা বেড়ে যাওয়ায় কিছু অসাধু ব্যবসায়ী পণ্যের দাম বাড়িয়ে দেয়। তবে প্রশাসন বলছে ইতোমধ্যে বাজার মনিটরিং শুরু হয়েছে। বেশি দামে কেউ কোন মালামাল বিক্রি করলে ব্যবস্থা নেয়া হবে। সরেজমিন বাজার ঘুরে দেখা যায়, রান্নার জন্য অত্যাবশ্যকীয় পণ্য পেঁয়াজ বিক্রি হচ্ছে ৬০ থেকে ৬৫ টাকা

জীবনগরে সড়ক দুর্ঘটনায় কলেজ ছাত্রের মৃত্যু



প্রত্যক্ষদর্শী সূত্রে জানা গেছে, বুধবার বেলা ১২ টার দিকে মোটরসাইকেলযোগে দর্শনা থেকে খালার

চুয়াডাঙ্গা প্রতিনিধি : চুয়াডাঙ্গার জীবনগরে সড়ক দুর্ঘটনায় জাহিদ হাসান রিয়াজ (২১) নামে এক কলেজ ছাত্রের মৃত্যু হয়েছে। নিহত রিয়াজ দর্শনা থানার দক্ষিণ চাঁদপুর গ্রামের নওশের আলীর ছেলে ও উখলী ডিগ্রি কলেজের ২য় বর্ষের মানবিক বিভাগের ছাত্র। বুধবার বেলা ১২ টায় জীবনগর উপজেলার সন্তোষপুর বাসস্ট্যান্ডের নিকট এ দুর্ঘটনা ঘটে।

২-এর পাতায় দেখুন

শ্রীসহ আলেশা মাটের চেয়ারম্যানের জামিন নামঞ্জুর

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাজধানীর বনানী থানায় দায়ের করা মানি লটারিং মামলায় ই-কমার্স প্রতিষ্ঠান আলেশা মাটের চেয়ারম্যান মো. মঞ্জুর আলম সিকদার ও তার স্ত্রী সাদিয়া চৌধুরীর জামিন আবেদন কার্যতালিকা (কাজলিস্ট) থেকে বাদ দিয়েছেন হাইকোর্ট। গতকাল বুধবার হাইকোর্টের বিচারপতি মো. কামরুল হোসেন মোল্লা ও বিচারপতি খোদকার দিলীপকুমারের সম্মুখে গঠিত বেঞ্চ এ আদেশ দেন। জ্ঞানান্তরে রফ্তাফে



মসজিদগামী রাস্তা নির্মাণের দাবিতে সংবাদ সম্মেলন

মেহেরপুর প্রতিনিধি : মেহেরপুর সদর উপজেলার আমদহ বড় মসজিদগামী রাস্তা নির্মাণের দাবিতে সংবাদ সম্মেলন করা হয়েছে। বুধবার দুপুরের দিকে মেহেরপুরের স্থানীয় একটি হোটেলে ডেমোক্রেসি ইন্টারন্যাশনাল বাংলাদেশের পক্ষে এ সাংবাদিক সম্মেলনের আয়োজন করা হয়। সংবাদ সম্মেলনে বক্তব্য রাখেন মেহেরপুর জেলা ছাত্রলীগের সহ-সভাপতি ও ডেমোক্রেসি ইন্টারন্যাশনাল বাংলাদেশের রাজনৈতিক ফেলো আলমগীর হোসেন, মেহেরপুর জেলা ছাত্রলীগের দপ্তর সম্পাদক ও ডেমোক্রেসি ইন্টারন্যাশনাল বাংলাদেশের ফেলো মোহাম্মদ ইব্রাহিম আলী, মেহেরপুর যুবলীগের সাবেক সাংগঠনিক সম্পাদক মিজানুর রহমান হিরন, জেলা ছাত্রলীগের সাবেক ভারপ্রাপ্ত সভাপতি

২-এর পাতায় দেখুন

বিনাইদহে আমেনা খাতুন কলেজে যৌন হয়রানী প্রতিরোধে করণীয় বিষয়ে আলোচনা



নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহ সদর উপজেলার নারিকেলবাড়ীয়া আমেনা খাতুন কলেজ মিলনায়তনে যৌনহয়রানী প্রতিরোধে করণীয় বিষয়ে আলোচনা সভা

সংশ্লিষ্টদের প্রতি আহবান জানান। এছাড়া যৌনহয়রানি সংক্রান্ত অভিযোগ দেয়ার জন্য একটি অভিযোগ বক্স স্থাপনের পরামর্শ দেন বক্তারা।

ডেঙ্গুতে আরও ২ জনের মৃত্যু হাসপাতালে ভর্তি ৩৬০

নিজস্ব প্রতিবেদক : গত ২৪ ঘণ্টায় ডেঙ্গু জ্বরে আক্রান্ত হয়ে নতুন ৩৬০ রোগী দেশের বিভিন্ন হাসপাতালে ভর্তি হয়েছেন। এ সময়ে দুই জনের মৃত্যু হয়েছে। গতকাল বুধবার স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের হেলথ ইমার্জেন্সি অপারেশন সেন্টার ও কন্ট্রোল রুম থেকে পাঠানো ডেঙ্গু বিষয়ক এক প্রেস বিজ্ঞপ্তিতে এ তথ্য জানানো হয়। এতে বলা হয়, গত ২৪ ঘণ্টায় সারা দেশে নতুন ৩৬০ ডেঙ্গুরোগী বিভিন্ন হাসপাতালে ভর্তি হয়েছেন। নতুন ভর্তি রোগীর ২৮২ জন ঢাকার বিভিন্ন হাসপাতালে ভর্তি হয়েছেন। বর্তমানে সারা দেশে সর্বমোট এক হাজার ৩৬০ ডেঙ্গুরোগী হাসপাতালে ভর্তি রয়েছেন। এর মধ্যে ঢাকার বিভিন্ন হাসপাতালে এক

২-এর পাতায় দেখুন

বেনাপোল বন্দরে ট্রেন ও ফর্কলিফট ১৫টির মধ্যে ১৩ টি অচল ॥ ব্যহত হচ্ছে পণ্য ওঠানামা

বেনাপোল প্রতিনিধি : বেনাপোল স্থল বন্দরে পণ্য ওঠানোর কাজে ব্যহত অধিকাংশ ট্রেন ও ফর্ক লিফট দীর্ঘদিন ধরে অচল হয়ে পড়ে আছে সেটি মোরামতের কোনো উদ্যোগে যেমনি ঠিকাদার প্রতিষ্ঠান গ্রেড বেঙ্গল এন্টারপ্রাইজ নামে একটি ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান। এতে ভারী পণ্য ওঠানামায় হয়রানির শিকার হতে হচ্ছে ব্যবসায়ীদের। পাশাপাশি পণ্য খালসা বোধাভঙ্গ হওয়ায় বন্দরে দেখা দিয়েছে পণ্য যানজট।

বেনাপোল বন্দরের মাধ্যমে সম্পাদিত হয় বন্দর নামার কাজে ব্যবহৃত অধিকাংশ ট্রেন ও ফর্ক লিফট কতৃপক্ষ ভারী পণ্য ওঠানোর জন্য ঠিকাদার প্রতিষ্ঠান গ্রেড বেঙ্গল এন্টারপ্রাইজের সাথে ৫ বছরের চুক্তি করছে। তবে ঠিকাদান প্রতিষ্ঠানটির মাত্র ৭টি পুরাতন ট্রেন ও ৮টি পুরাতন ফর্ক লিফট নিয়ে বন্দরের পণ্য ওঠানোমামার কাজ শুরু করে। ট্রেন ও ফর্কলিফট গুলো পুরাতন হওয়ায় ১৫টির মধ্যে ১৩ টিই অচল হয়ে পড়েছে। এখন মাত্র ১টি

দেশের শিল্পকারখানা স্থাপনের যন্ত্রাংশ, রেল-বিদ্যুৎ প্রকল্প ও সেতু-কালভার্ট নির্মাণের মালামালসহ ভারতের সাথে যে আমদানি রফতানি বাণিজ্যের সিংহ ভাগ

ক্রেন ও ১টি ফর্কলিফট সচল আছে। আগে দিনে ৭শত অধিক ট্রাক পণ্য লোড-আনলোড হলেও এখন তা ক্রমে

২-এর পাতায় দেখুন



চারিতে ভর্তির সুযোগ পাওয়া জিহাদ হাসানকে দেওয়া হলো সংবর্ধনা

নিজস্ব প্রতিবেদক : গরীব অসচ্ছল পরিবারের গরীব মেধাবী শিক্ষার্থী চারিতে চাঞ্চ পাওয়া জিহাদ হাসানকে সংবর্ধনা দিয়েছে হেঞ্জফুল হ্যান্ড ফাউন্ডেশন। বুধবার (২১ জুন) দুপুরে বিনাইদহ শহরের একটি রেস্টুরেন্টে এই সংবর্ধনা প্রদান করা হয়। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের মেধা তালিকায় ৫১৯তম স্থান, রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়ের মেধা তালিকায় ৩৬তম স্থান এবং গুজু ভর্তি পরিক্ষায় মেধা তালিকায় ৪৭১তম স্থান পাওয়া মেধাবী জিহাদ হাসান কালাীগঞ্জ উপজেলার রঘুনাথপুর গ্রামের মো: শাহজাহান আলীর ছেলে। জাহিদের পিতা একজন ইটভাঙ্গা শ্রমিক। তার বড় ভাই জাহিদ ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগের

২-এর পাতায় দেখুন

মেহেরপুর ও মুজিবনগর শিশু পরিবারের টেন্ডারে অনিয়ম ও স্বজন প্রীতির অভিযোগ

মেহেরপুর প্রতিনিধি : মেহেরপুর সরকারী শিশু পরিবার (বালিকা) ও মুজিবনগর সরকারী শিশু পরিবার (বালিকা)র ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের টেন্ডারে অংশ গ্রহণ করে ও স্বজন প্রীতির অভিযোগ পাওয়া গেছে। মেহেরপুর জেলা সমাজ সেবা কার্যালয়ের উপ-পরিচালক (ভারপ্রাপ্ত) কাজী কাদের মোহাম্মদ ফজলে রাব্বির তার পছন্দের ঠিকাদারের কাজ পাইয়ে দেয়ার জন্য ইতোমধ্যে সুপারিশ করেছেন বলে বিবিত অভিযোগ করেছেন বিলিক গুয়াশিং সেন্টারের সত্বাধিকারী রবু শাহ। বুধবার দুপুরে অভিযোগ পত্রটি মেহেরপুর জেলা প্রশাসক বরাবর প্রেরণ করেছেন তিনি। অভিযোগ পত্রে উল্লেখ করেন-তিনি সরকারি শিশু

পরিবার (বালক), মেহেরপুর মুজিবনগর কমপ্লেক্স সরকারি শিশু পরিবার (বালিকা) মুজিবনগর, মেহেরপুর এর ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের টেন্ডারে অংশ গ্রহণ করে দরপত্র সমূহ দাখিল করেন। তিনি একজন এতিমখানার প্রাক্তন নিবাসী হিসেবে দীর্ঘ ১০/১২ বছর ঠিকাদারের প্রতিনিধি হিসেবে সরকারি শিশু পরিবারে মালামাল সরবরাহ করে আসছেন। ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে খালেদা মজিবুলের নামে দুই শিশু পরিবারের সবগুলো বিভাগে সর্বনিম্ন দরদাতা হিসেবে গণ্য হওয়ার পর মূল্যায়ন কমিটি তাকে কাজ দেননি। জেলা সমাজসেবা কার্যালয়ের উপপরিচালক কাদের মোহাম্মদ ফজলে রাব্বি

২-এর পাতায় দেখুন

বিশাল মূল্যছাড়!

১৪০০০ পর্যন্ত

ডিসকাউন্ট

এবারের ঈদ হোক মিনিস্টার এর সাথে

মিনিস্টার

Refrigerator

নির্দিষ্ট মডেলের ফ্রিজে সিলিং ফ্যান ফ্রি!

কোটি কোটি টাকার ঈদ সালোমি অফার ফ্রি!

ডাউন পেমেণ্টে সহজ কিস্তি সুবিধা

R600a GAS বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী পরিবেশ বান্ধব

১২ বছর গ্যারান্টি

৬৬% পর্যন্ত বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী

সুরোনো দিলে নতুন মিলে অফার

f /Minister.Bangladesh
www.ministerbd.com

Hotline: 09606 700700

